
                                                                                 

Ata sucinta da 1ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, 
em 01/02/2021, convocada para as 18 horas. Ao primeiro dia do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e vinte e um, às 18h01min, na sala Presidente João Mayrink, Plenário 
da Câmara Municipal de Ponte Nova realizou-se a 1ª Reunião Ordinária Fixa da 1ª 
Sessão Legislativa da atual Legislatura sob a Presidência do Vereador Antônio Carlos 
Pracatá de Sousa. O Presidente solicitou-me que fizesse a chamada quando foram 
constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, 
André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Emersânio Pinheiro de 
Carvalho, José Felipe Santiago Filho, José Gonçalves Osório Filho, José Roberto 
Lourenço Júnior, Paulo Augusto Malta Moreira, Raimunda da Conceição Gomes, 
Sérgio Antônio de Moura, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Wagner Luiz 
Tavares Gomides e Wellerson Mayrink de Paula. Havendo número legal, o Presidente 
deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em 
seguida, pediu-me que realizasse leitura das correspondências recebidas e das 
indicações apresentadas pelos Vereadores Ana Maria Ferreira Proença, Paulo Augusto 
Malta Moreira, Wellerson Mayrink de Paula, Raimunda da Conceição Gomes, Antônio 
Carlos Pracatá de Sousa, André Pessata Nascimento, José Felipe Santiago Filho e 
José Gonçalves Osório Filho. Nas Matérias do Legislativo, o Presidente realizou leitura 
dos Projetos de Lei n° 3.804/2021, que dispõe sobre a Doação de Bens Móveis 
inservíveis da Prefeitura Municipal de Ponte Nova na forma que especifica e dá outras 
providencias. Este Projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, Legislação e 
Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas; n° 
3.805/2021, que aprova o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos 
Sólidos para os municípios associados ao CIMVALPI e dá outras providências. Este 
projeto foi encaminhado às comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços 
Públicos Municipais, de Orçamento e Tomada de Contas e de Defesa do Meio 
Ambiente; n° 3.806/2021, que institui a regularização do Piso Salarial dos Agentes 
Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias para o exercício de 2021 e 
dá outras providências. O Presidente comunicou que, conforme parecer jurídico, 
sustentado pela aprovação da Lei n° 4.397/2020, o valor do vencimento básico do nível 
74 da tabela salarial do Poder Executivo é, a partir da Lei Municipal n° 4.337/2020, o 
valor do piso nacional, sendo desnecessário nova lei para tratar da matéria. Na mais 
formal das hipóteses, basta um Decreto Municipal ratificando no Município o valor do 
novo piso. Desta forma, o projeto foi devolvido ao Executivo. Passando às Matérias da 
Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão e votação o Requerimento n° 
01/2021, de autoria do Vereador André Pessata Nascimento, solicitando ao Executivo 
informações sobre escalas de trabalho e atribuições de servidores municipais lotados 
no Terminal Rodoviário. Em discussão, manifestou-se o Vereador André Pessata 
Nascimento. Em votação, foi aprovado por unanimidade. O Presidente nomeou 
Comissão Especial para revisão e atualização do Regimento Interno composta pelos 
Vereadores Paulo Augusto Malta Moreira, José Roberto Lourenço Júnior e José 
Gonçalves Osório Filho e informou que a comissão terá 90 (noventa) dias para a 
conclusão dos trabalhos. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores Raimunda 
da Conceição Gomes, Suellenn Christina Nascimento Monteiro, Wellerson Mayrink de 
Paula, André Pessata Nascimento, Paulo Augusto Malta Moreira, Emersânio Pinheiro 
de Carvalho, Sérgio Antônio de Moura, Wagner Luiz Tavares Gomides, Ana Maria 



                                                                                 

Ferreira Proença, José Gonçalves Osório Filho e Antônio Carlos Pracatá de Sousa. 
Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 
19h08min convocando todos os Vereadores para a próxima reunião que será realizada 
no dia 08 de fevereiro de 2021 às 18h. Assim lavrou-se a presente ata, discutida e 
aprovada na reunião do dia 08/02/2021, que segue assinada pelo Presidente, pelo 
Vice-Presidente, por mim, Secretário e pelos demais Vereadores. O conteúdo completo 
desta reunião encontra-se disponível em meio eletrônico para consulta dos 
interessados. 
 
 
 

Antônio Carlos Pracatá de Sousa 
Presidente 

 
 
 

Wellerson Mayrink de Paula 
Vice-Presidente 

 
 
 

José Roberto Lourenço Júnior 
Secretário 


